
       ZAHRADA DVOU BŘEHŮ 2013 – 2015 

 
OZNÁMENÍ O NEPODSTATNÝCH ZMĚNÁCH 

Textová část 
 

Investor  :  Město Český Těšín, náměstí ČSA 1/1, 737 01 Český Těšín 

Projektant  :  BMCH. s. r.o., 28.října 1142/168 , 709 00  Ostrava - Mariánské Hory 

Datum : 3.3.2014 

 

 

Změny se týkají následujících položek : 

 

A – přemístění branek a s tím souvisejícího mobiliáře 

 

Navržené celosvařované branky (viz SO 05) budou umístěny přímo v ploše za nově navrženým 

dětským hřištěm –viz situace. 

Toto umístění vynutí si přesuny těchto prvků mobiliáře: 

Sezení LK 1 navržené v této ploše bude realizováno u skupiny nově vysazených stromů S4,S5 – za 

výběhem pro psy 

Záhony,které původně byly v ploše u nového dětského hřiště budou umístěny takto : 

Záhon Z7 bude posunut blíže k novému dětskému hřišti. 

Záhon Z6 bude vysazen u opěrné stěny parkoviště a budovy RSTS-u stromu S2. 

2 nové lavičky (L44,45) budou osazeny na koncích  propojovacího chodníku po jeho protějších 

stranách.  

 

B- výběh pro psy 

 

Na ploše,kde byly původně umístěny tyto branky bude zřízen výběh pro psy-jedná se o oplocení 

vč.2 vstupních branek a navazující výsadby.. 

 

Konstrukce oplocení: 

Tvar oplocení obdelníkový 2x17 + 2x 43 m. Kratší strana  na jihu rovnoběžná s propojujícím 

chodníkem (respektuje 1 m ochr.pásmo kabelů VO),delší rovnoběžná s výsadbou nových stromů  

S7 až S10. Min.vzdálenost od líce kmene stávajících stromů u Olzy 2m. Celk. délka oplocení 120 

mb z poplastovaného pletiva (zelené) do v.110 cm (2 napínací dráty). K tomu určené 60 ks 

ocelových sloupků ( natřených na tm. zelenou barvu dle pletiva)- kotvené do bet.patky.Vzdálenost 

sloupků od sebe cca 2 m. Bet.patka vyvrtaná zemním vrtákem do hloubky 90-100 cm. 

2 vstupní branky š.100cm,v.= 110 cm-jeklová konstrukce,výplň dle oplocení,povrchová úprava 

nátěr tm. zelená barva dtto sloupky. Umístění vstupních branek na kratších stranách-viz situace. 

 

Výsadba podél oplocení výběhu pro psy 

Výběh pro psy bude oplocen plotem v délce 120 metrů. Výběh je umístěn do hlavní osy parku která 

by měla zůstat volná. Současně výsadby by měly zachovat i pohled na psí louku pro návštěvníky.  

Výsadba keřů podél plotu bude řadová po obvodu plotu s kombinací výsadby vně i uvnitř. Celková 

délky výsadby je navržena na 57 metrů. 

Výsadby bude převážně z nižších keřů – ve třech skupinách stříhaných v délkách 10, 15 a 24 metrů, 

nestříhané krátkě řady v délce 3 metry a jedné krátké řady vyšších nestříhaných keřů (3 metry a 

jedné kombinované nestříhané řady (2 m). 



Keře budou ve výškách do 1,5 metrů a do 3 metrů. Nižší keře budou vysazovany na vzdálenost 0,7 

metru, větší keře na vzdálenost 1,2 metru. 

 

Nižší stříhané keře  

Buxus sempervirens ve skupinách D1 10 metrů - 14 ks, D2 15 metrů – 21 ks a D3 24 metrů – 35 ks. 

Nižší nestříhané keře 

Ribes alpinum D4 3 metry délky – 5 ks. 

Vyšší keře 

Kolkwitzia amabilis ´Pink Cloud´D5 3 metry – 3 ks 

Kombinovaná skupina 

D6 Viburnum farreri 1 ks,Ribes sanquineum 2 ks – na 3 metry délky 

 

Keře budou vysazovány do jamek bez vylepšení půdy a s přihnojením, výsadba bude zamulčována 

vrstvou mulče 5 cm.  

Příprava půdy pro výsadbu bude v pruhu o šířce 50 cm – odstranění drnu, rotavátorování2x, 

urovnání hrabáním. 

Po výsadbě budou keře zality a dále zalévány v případě suchého počasí po výsadbě – 3krát v dávce 

5 litrů na keř. 

Přesné schéma výsadeb a druhové složení je uvedeno ve výkrese. 

 

C-realizace tzv.“architektonického“ osvětlení 

 

Nebudou realizovány prvky s označením B2 a B3 

 

 

D-provozní řád u dětských hřišť 

 

U stávajícího dětského hřiště bude využita stávající konstrukce a přemístěná ke vstupu 

U nového dětského hřiště bude zhotovena nová obdobná konstrukce u osazena u vstupu na dětské 

hřiště. 

Budou zhotoveny 2 nové fólie k nalepení s provozním řádem dvojjazyčně (CZ-PL) 

 

 

 

Všechny změny jsou uvedeny graficky v 

 „Celk.situaci stavby vč.prvků SO 01,SO03,SO04,SO05“ -1:500 s datem 03/2014. 

K bodu B podrobný popis osazení ve výkresu „Specifikace výsadby u oplocení výběhu pro 

psy“ 1:250 

 

 

 

Č.Těšín 3.3.2014      Ing.arch.Czeslaw Mendrek 
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